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Stereotype survey questionnaire — Parents

TRAINING INSTITUTE:

[1High School
[] Association

[ ] VET provider
[ ] Other

GENDER:

AGE: [1T7]

For each of the following statements, tell me if you:

1 Strongly agree; 2 Agree; 3 Neutral; 4 Disagree; 5 Strongly disagree

1

2

3

4

1. Women must take care of the
house

2. Women are better suited to raise
children than men

3. With the same educational
qualification, men are better suited
to take on managerial positions

4. Men are more inclined for science
subjects

5. In conditions of labor shortage,
employers should give priority to
men over women
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6. It is above all the man who must
provide for the economic needs of
the family

7.1t is the man who has to make the
most important decisions
concerning the family

8. It is the women who has to make
the most important household
decisions concerning the family.

9. Men are less suited to doing
household chores

10. For men, more than for women,
it is very important to succeed in
work

11. Beauty (being attractive) is more
important for a girl than for a boy

12. Women are more likely than
men to make decisions based on
their emotions

13.It is acceptable for men to cry

14. The most important role of a
woman is to take care of her home
and family.

15. The most important role of a
man is to earn money

16.Women are afraid of taking big
responsibilities

17. Men are better leaders than
women

18. Women must obey their
husbands
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What do you think the female students (FEMALE) would answer to the following
questions:

For each of the following statements, tell me if you:

1 Strongly agree; 2 Agree; 3 Neutral; 4 Disagree; 5 Strongly disagree

1 2 3 4

1. Women must take care of the
house

2. Women are better suited to raise
children than men

3. With the same educational
qualification, men are better suited
to take on managerial positions

4. Men are more inclined for science
subjects

5. In conditions of labor shortage,
employers should give priority to
men over women

6. It is above all the man who must
provide for the economic needs of
the family

7. It is the man who has to make the
most important decisions
concerning the family

8. It is the women who has to make
the most important household
decisions concerning the family
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9. Men are less suited to doing
household chores

10. For men, more than for women,
it is very important to succeed in
work

11. Beauty (being attractive) is more
important for a girl than for a boy

12. Women are more likely than
men to make decisions based on
their emotions

13.It is acceptable for men to cry

14. The most important role of a
woman is to take care of her home
and family

15. The most important role of a
man is to earn money

16.Women are afraid of taking big
responsibilities

17. Men are better leaders than
women

18. Women must obey their
husbands
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What do you think the male students (MALE) would answer to the following questions:

1 Strongly agree; 2 Agree; 3 Neutral; 4 Disagree; 5 Strongly disagree

1. Women must take care of the
house

2. Women are better suited to raise
children than men

3. With the same educational
qualification, men are better suited
to take on managerial positions

4. Men are more inclined for science
subjects

5. In conditions of labor shortage,
employers should give priority to
men over women

6. It is above all the man who must
provide for the economic needs of
the family

7. It is the man who has to make the
most important decisions
concerning the family

8. It is the women who has to make
the most important household
decisions concerning the family
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9. Men are less suited to doing
household chores

10. For men, more than for women,
it is very important to succeed in
work

11. Beauty (being attractive) is more
important for a girl than for a boy

12. Women are more likely than
men to make decisions based on
their emotions

13.It is acceptable for men to cry

14. The most important role of a
woman is to take care of her home
and family

15. The most important role of a
man is to earn money

16.Women are afraid of taking big
responsibilities

17. Men are better leaders than
women

18. Women must obey their
husbands
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Sentimental relationship

In a sentimental relationship, how important are, in your opinion, the following

aspects?

1 Very important; 2 Important; 3 Neutral; 4 Not very important; 5 Not at all important

Very Important Neutral Not very Not at all

important important | important

Physical beauty

Being correspondent

Being understanding

Solidarity

Loyalty

Sincerity

Physical attraction

Respect for the other

Mutual understanding

Knowing how to give up

your needs

Knowing how to always
respond to the requests of
the other

The ability to

communicate
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Sexual understanding

Common values, ideals

and aspirations

Adapt to the needs of the

other

The economic
independence of each of

the two

Same level of education

and culture
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What do you think the female students (FEMALE) would answer to the following

(same) questions:

In a sentimental relationship, how important are the following aspects?

1 Very important; 2 Important; 3 Neutral; 4 Low Important; 5 Not at all important

Very Important

important

Neutral

Low

important

Not at all

important

Physical beauty

Being correspondent

Being understanding

Solidarity

Loyalty

Sincerity

Physical attraction

Respect for the other

Mutual understanding

Knowing how to give up

your needs

Knowing how to always
respond to the requests of
the other

The ability to

communicate
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Sexual understanding

Common values, ideals

and aspirations

Adapt to the needs of the

other

The economic
independence of each of

the two

Same level of education

and culture

Now what do you think male students (MALE) would answer to the following (same)

questions:

In a sentimental relationship, how important are the following aspects?

1 Very important; 2 Important; 3 Neutral; 4 Low Important; 5 Not at all important

Very Important Neutral Low Not at all

important important | important

Physical beauty

Being correspondent

Being understanding

Solidarity

Loyalty
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Sincerity

Physical attraction

Respect for the other

Mutual understanding

Knowing how to give up

your needs

Knowing how to always
respond to the requests of
the other

The ability to

communicate

Sexual understanding

Common values, ideals

and aspirations

Adapt to the needs of the
other

The economic
independence of each of

the two

Same level of education

and culture
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